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	Létezik a 3 diát tartalmazó bemutató telefon néven 
	
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha 2-nél kevesebb dia van, vagy a bemutatót nem a megfelelő néven mentette.
	
	

	Az első két dia háttere sötétkék RGB(30, 70, 100), és a harmadiké fehér színű 
	
	1 pont

	A pont akkor adható meg, ha mind a három diát elkészítette. 	 
	
	

	A szövegek Arial (Nimbus Sans) betűtípusúak és fehér betűszínűek 
	
	1 pont

	A pont akkor adható meg, ha a beállítások két dián (vagy a mintadián) egységesek és 
legalább két diát elkészített. 
	
	

	Az első dia tartalma és beállításai 
	
	1 pont

	A cím szövege helyes, 80 pontos betűméretű és vízszintesen középre igazított. 
	 
	

	A második dia tartalma és beállításai 
	
	4 pont

	A második dián a megadott szöveg található, és a cím jó 
	1 pont 
	

	A dián hatelemű felsorolás és előtte egy felsorolás nélküli bekezdés van, amelynek sorai a bekezdésjelek fölött kezdődnek 
	1 pont 
	

	A cím 46, a szöveg 30 és a telefonszám 40 pontos betűmérettel jelenik meg 
	1 pont 
	

	Az „Útinform” felirat és a telefonszám félkövér betűstílusú 
	1 pont 
	

	A harmadik dia magyarázó feliratai 
	
	7 pont

	Legalább egy 1,8×7,5 cm-es, lekerekített sarkú téglalap van a dián, 
	
	

	amelynek háttere és szegélye sötétkék RGB(30, 70, 100) kódú szín 
	1 pont 
	

	7 lekerekített sarkú téglalap van a dián, amelyek minden beállítása az előző pontban leírtaknak megfelel 
	1 pont 
	

	A minta szerinti 3, 2, illetve 2 téglalap egymáshoz képest vízszintesen középre van igazítva 
	1 pont 
	

	Legalább egy téglalapban a hibátlan szöveg 19 pontos betűmérettel jelenik meg 
	1 pont 
	

	A téglalapokban lévő szövegek a mintának megfelelnek 
	1 pont 
	

	Pont csak akkor adható, ha legalább 6 téglalap szövege hibátlan.
	
	

	Legalább egy gombtól a hozzá tartozó felirat téglalapjához tetszőleges árnyalatú 
szürke, 0,5–1,0 cm vastagságú nyíl mutat, és mást nem takar 
	1 pont
	

	A minta szerinti 7 gombtól a hozzájuk tartozó feliratok téglalapjaihoz tetszőleges árnyalatú 
szürke, 0,5–1,0 cm vastagságú nyilak mutatnak, és mást nem takarnak 
	1 pont 
	

	Pont csak akkor adható, ha a nyilak jó irányba mutatnak.
	
	

	A harmadik dia telefongombjainak rajzai 
	
	13 pont

	A harmadik dián van olyan lekerekített sarkú téglalap, amely sötétkék RGB(30, 70, 100) kódú, középkék RGB(80, 140, 210) kódú és világoskék RGB(200, 220, 240) kódú színű elemeket tartalmaz 
	1 pont 
	

	Legalább egy 2,5×2,5 cm méretű lekerekített sarkú téglalap van a dián, amelynek a szegélye 
3 pont vastag, sötétkék és kitöltése fehér
	1 pont 
	

	Legalább egy 2,2×2,2 cm méretű, középkék vagy világoskék kitöltésű és szegély nélküli, lekerekített sarkú téglalap van a dián 
	1 pont 
	

	Legalább egy gomb két téglalapja egymáshoz képest függőlegesen és vízszintesen 
középre van igazítva 
	1 pont 
	

	A dián 12 gomb van, amelyek a megadott méretű és igazítású lekerekített sarkú téglalapból állnak 
	1 pont 
	

	A dián 8 középkék RGB(80, 140, 210) kódú (1, 2, 3, 4, 9, *, 0, # feliratú), és 4 világoskék RGB(200, 220, 240) kódú színnel (5, 6, 7, 8 feliratú) kitöltött gomb van 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha bármelyik telefongomb felirata téves, de elhelyezkedése alapján a színe 
a mintának megfelel. 
	
	

	Legalább egy gomb felirata helyes karakter és Times New Roman (Nimbus Roman) betűtípusú, 
48 pontos méretű és félkövér stílusú 
	 1 pont 
	

	A dián 12 gomb felirata jó karakter és Times New Roman (Nimbus Roman) betűtípusú, 
48 pontos méretű és félkövér stílusú 
	1 pont 
	

	A gombok 3×4-es táblázatos elrendezésűek 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha az igazítás és az elrendezés nem egyenletes, de a dián 12 gomb van 3×4-es táblázatos formában. 
	
	

	A négy gombsor mindegyikében a gombok soronként függőlegesen középre igazítottak egymáshoz képest 
	1 pont 
	

	A három gomboszlop mindegyikében a gombok oszloponként vízszintesen középre igazítottak egymáshoz képest 
	1 pont 
	

	A gombok elrendezése vízszintesen és függőlegesen egyenletes távolságú 
	1 pont 
	

	A gombokból álló elrendezést a dián vízszintesen középre igazította 
	1 pont 
	

	A diavetítés beállításai 
	
	2 pont



	Minden diára a diaváltást automatikusra, pontosan 5 másodpercre állította 
	1 pont 
	

	A diák oldalirányú áttűnéssel váltják egymást 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont



gyakorlati vizsga 1211 	7 / 11 	2012. október 19. 
gyakorlati vizsga 1211 	2 / 14 	2012. október 19. 
1. oldal
